

SZAKCSOPORTI BESZÁMOLÓ

A szakcsoport 2010 évi munkája – *a többi szakcsoport*hoz viszonyítva – a stagnálással jellemezhető.

Ennek oka részben az, hogy korábbi (BSZ) a bányászati jogosultságok szabályozásával kapcsolatosan megalkotott „GO” jogosultsághoz tartozó tevékenységi körök szűkítésével sok – *korábban a Gáz- és olajipari tagozathoz regisztrált* - tervező és szakértő kiszorult a szakcsoportból. (irányítástechnikai tervezők – *az informatikai, bányavillamossági tervezők - a villamos, katódvédelmi tervezők - a vegyszeti szakágazatokba kerültek átsorolásra*) Így jelentősen megcsappant a gáz- és olajiparhoz tartozó területhez kapcsolódó G-T jogosítvánnyal rendelkező tervezők és szakértők száma.

További okként említeném meg, hogy a szakcsoport 3 fős vezetéséből 2 fő – *pályaelhagyás miatt* – kiszállt a szakcsoport tevékenységéből, akiket ez-ideig nem sikerült pótolni.

Ugyancsak problémaként említeném, hogy a gáz- és olajipar területén tevékenykedő szakemberek két különálló területen tevékenykednek. Egy részük munkája a kutatás, termelés és tárolás, másrészük a gázszolgáltatáshoz kapcsolódik, így az érdeklődési körök is igen eltérőek.

A szénhidrogén termeléssel és tárolással kapcsolatos – *gáz- és olajiparhoz kapcsolódó* – szakemberek részére a PETROLTERV Kft. szervezésében a 2010-es évben tartottunk egy a 2/2010 (I.14.) KEHM rendelet értelmezésével kapcsolatos sikeres szakmai konzultációt, Molnár József Szolnoki Bányakapitány részvételével. Ezen a szervező cég dolgozóin kívül más – *főleg MOL-os területen dolgozó műszaki vezetők és ellenőrök* – érdeklődők is.

Mindenképpen szükséges a szakcsoport működésének szélesítése és színesebbé tétele, újonnan alakult „virágzó” tevékenységgel jellemezhető szakcsoportokhoz történő felzárkóztatása. Ehhez viszont szükséges a szakcsoport vezetésének teljes megújítása, célszerűen mindkét – *korábban említett* – területek érintettjeinek bevonásával.

Mivel a „GO” jogosítvánnyal rendelkezők elérhetőségei az MMK névjegyzékében sok esetben nincsenek feltüntetve, így felkérjük az érintetteket, hogy akik a szakcsoport vezetésének megújításában, illetve későbbi munkájában szívesen részt vennének, szándékukat a CSMMK titkársága felé szíveskedjenek jelezni.

Szeged, 2011 április 15.

Kádár Sándor
szakcsoportvezető